

## **CHIARIMENTI DEL 20 APRILE 2018**

### **Quesiti del 18 aprile 2018**

#### Domanda n. 1

Si chiede di specificare se per *selezione del personale* bisogna intendere il servizio di reclutamento del personale (caratteristiche, modalità di contatto, elementi in base ai quali si effettuano le scelte, ecc) oppure la definizione del modello organizzativo (criteri di scelta, ruoli, flussi di lavoro, ecc) rispetto alle risorse disponibili nell'ambito dell'azienda proponente.

#### Risposta n. 1

Per selezione del personale si intende il servizio di reclutamento del personale con indicazione delle caratteristiche, delle modalità di contatto e degli elementi in base ai quali viene realizzata la scelta.

#### Domanda n. 2

Capitolato tecnico art. 4.7: i nominativi del team di lavoro vanno esplicitati ai fini della valutazione oppure vanno riportate solo le caratteristiche e gli ulteriori requisiti e competenze?

#### Risposta n. 2

I nominativi del team non vanno esplicitati. Devono essere riportate solo le caratteristiche e gli ulteriori requisiti e competenze.

#### Domanda n. 3

Capitolato tecnico art. 4.7: è possibile indicare più professionisti per ogni componente richiesto, ferme restando le caratteristiche minime richieste?

#### Risposta n. 3

E' possibile indicare più professionisti per ogni componente richiesto, ferme restando le caratteristiche minime richieste e i punteggi stabiliti nel Disciplinare.

#### Domanda n. 4

Le eventuali spese di promozione degli eventi cui si fa riferimento nel modello di brief come verranno remunerate?

#### Risposta n. 4

Per mero errore materiale è stata riportata nel brief la dicitura *“Evento aperto al pubblico o su invito? È necessaria promozione? Se sì, di che tipo (es. stampati, web, social, radio/tv, ecc.)?”* Non è previsto il servizio di promozione dell’evento.

Domanda n. 5

I servizi aggiuntivi con quale criterio verranno remunerati?

Risposta n. 5

I servizi aggiuntivi rientrano nell’offerta da presentare.

Domanda n. 6

Si chiede di chiarire se nell’importo presuntivo dell’Accordo Quadro pari a € 3.062.795,62 oltre IVA siano o non siano ricompresi i costi (rimborsati) dei biglietti aerei e ferroviari e le spese di pernottamento e vitto per tutti gli eventi che saranno realizzati dall’aggiudicatario.

Risposta n. 6

L’importo presuntivo dell’Accordo Quadro pari a € 3.062.795,62 oltre IVA ricomprende la spesa relativa alla voce fee e alla voce costo.